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2007. 

 

A Betyár Barátok a Társadalmi Igazságosságért Közhasznú Egyesület alakuló közgyűlését 
2006. december 15-én tartotta. Az Egyesületet a Fővárosi Bíróság 2007. január 7. napján kelt 
végzésével 12341 sorszám alatt vette nyilvántartásba. 

Az Egyesület célja segítséget nyújtani olyan személyek részére, akiket  
 a legszélesebb értelemben vett emberi jogaikkal kapcsolatban igazságtalanság ért; 

vagy  
 mint fogyasztókat, számukra hátrányos, kiegyensúlyozatlan szerződésbe 

kényszeríttetek; vagy 
 társadalmi helyzetük, képzettségük vagy tájékozottságuk nem teszi lehetővé, hogy 

államigazgatási szervekkel vagy gazdálkodó szervezetekkel szemben az őket, megillető 
jogaikat érvényesítsék. 

Az Egyesület tevékenységét a szolidaritás, a társadalmi egyenlőség és igazságosság 
gondolata jegyében végzi. 

Az Egyesület céljai megvalósítása érdekében a közvetlen segítségnyújtáson túlmenően, az 
általánosítható problémákkal kapcsolatos álláspontját, tapasztalatait a szakmai és társadalmi 
nyilvánosság különféle fórumain közzéteszi, és javaslatokat tesz a gyakorlat vagy a jogi 
szabályozás megváltoztatására. 

 

1. A számviteli beszámoló kiegészítése 

Az Egyesületnek kizárólag a tagok által fizetett tagdíjakból származott bevétele. Az összesen 
231.000,- Forint tagdíj kötelezettségből a tagok 120 eFt-ot fizettek be. Tíz tagtársunk összesen 
111 eFt tagdíjjal tartozott az év végén. 

Az Egyesület külső forrást, költségvetési támogatást 2007-ben nem kapott. 

Az Egyesület működése során 14 eFt költség merült fel. A ráfordítások a bankszámla 
fenntartásával, nyomtatványok beszerzésével és a levelezéssel kapcsolatban felmerült 
költségek. 

Az Egyesület vezető tisztségviselői közreműködésükért juttatást nem kaptak. 

 

2. A közhasznú tevékenységről szóló tartalmi beszámoló 

Működésének első évében az Egyesület fogyasztóvédelmi szekciója kezdte meg munkáját, a 
többi részleg tevékenységét egyelőre nem folytatja. 

A fogyasztóvédelmi szekció több, számos állampolgár érdekeit érintő üggyel foglalkozott, 
többek között az alábbiakkal: 

− a bankközi átutalások lassúsága miatt a számlatulajdonosok pénze a mai technikai 
fejlettséggel nem indokolhatóan hosszú idő alatt jut el céljához, 

− a Magyar Posta vitatható körülmények között adta át hirlapkézbesítési üzletágát a 
MédiaLogFiege Rt-nek, ezzel kellemetlenségeket és kárt okozott ügyfeleinek; 

− ki a felelős azért, hogy az OTP Bank az 1993. évben érvényben volt feltételekkel 
folyósított lakáscélú hitelek után a mai napig jogszabályellenesen magas kamatot 
számít fel és ezzel megkárosítja az adósokat és a költségvetést is; 
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− a parkolási társaságok és azok a pénzügyi cégek, amelyek követeléseiket 
megvásárolták, vitatható módszereket alkalmaznak a behajtás során; 

− a hitelkártya kibocsátó bankok nem teljeskörűen tájékoztatják ügyfeleiket a várható 
kamatokról, költségekről. 

Az egyes témákról részletes tájékoztatás olvasható a következő honlapon: 
http://www.betyar.net/mitcsfogyakc.html 

 

Budapest, 2008. március 25. 

 

        Sipos Péter 

           elnök 
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